
Poštovani pacijenti, 

Glaukom je kronična bolest koja nastaje najčešće uslijed povišenog očnog tlaka koji dovodi do 

oštećenja vidnog živca i posljedičnog propadanja vidnog polja. Povišeni očni tlak nastaje uslijed 

neravnoteže između stvaranja očne vodice i njene odvodnje iz očne jabučice. 

Liječenje glaukoma započinje se lokalnom medikamentoznom terapijom s ciljem postizanja 

vrijednosti očnog tlaka koje će spriječiti daljnje napredovanje bolesti.  Ukoliko se ovim načinom 

liječenja ne može postići zadovoljavajuće sniženje očnog tlaka liječnik će vam preporučiti 

operativni zahvat kojim će se stvoriti alternativni put otjecanja očne vodice. Na našoj Klinici u tu 

svrhu izvodi se operativni zahvat trabekulektomije u lokalnoj anesteziji. 

 

Prije planiranog zahvata potrebno je učiniti prije operacijsku obradu koja obuhvaća proširenu 

krvnu sliku s faktorima koagulacije i pregled vašeg obiteljskog liječnika koji će vam izdati 

potvrdu o sposobnosti za planirani operativni zahvat.  

Operativni zahvata je obično isti dan kad i hospitalizacija. U slučaju da su vam jako visoke 

vrijednosti očnog tlaka uključit će vam se infuzija 20% manitola. Kod većine bolesnika zahvata 

protekne bez ikakvih komplikacija. Planirani otpust iz bolnice je treći dan nakon operacije. 

Moguće komplikacije ovog  operativnog zahvata su krvarenja, napredovanje katarakte, upale i 

odljepljenje žilnice. 



Hemoftalmus ili krvarenje u unutrašnjost oka te hifema ili krvarenje u prednju očnu sobicu 

obično se javlja kod dijabetičara ili osoba na antikoagulantnoj terapiji i mogu biti uzrok trenutnog 

smanjenja vidne oštrine. Posljedica je obično prolaznog karaktera i rijetko zahtjeva intervencije u 

smislu ispiranja prednje očne sobice ili operativnog odstranjenja  krvi iz stražnjeg dijela oka. 

Ukoliko dođe do napredovanje katarakte učinit će se operacija katarakte s ugradnjom 

intraokularne leće. 

Upale -blebitis/ endoftalmitis karakterizirane  simptomima poput  crvenila, suzenja, promijene  

vidne oštrine I javljaju se češće ukoliko su  tijekom operacije korišteni antimetaboliti ( lijekovi 

koji spriječavaju ožiljavnje i osiguravaju dulje preživljenje filtracijskog jastučića) zahtijevaju 

primjenu antibiotske terapije . 

Nakon operacije glaukoma ,katkada, zbog naglog pada intraokularnog tlaka može doći do 

odljepljenja žilnice što zahtjeva češće kontrole a i moguća je potreba dodatnog operativnog 

zbrinjavanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


